Denksport

Es kroch an einem Lindenbaum

ein kleiner Wurm, man sah ihn kaum,
von unten auf mit aller Macht.

4 Meter schafft er jede Nacht,

und alle Tage rutscht er wieder

genau 2 Meter dran hernieder.

So hatte mit der 12. Nacht

er ganz sein Kletterwerk vollbracht.

Mein Freund, sag mir doch klipp und Kklar,
wie hoch der Baum nun wirklich war?

Auf einem Dachboden hiangen 10 Paar braune und 10 Paar
schwarze Socken zum Trocknen. Im Dachboden ist es vollig
dunkel. Wie viele Socken miissen heruntergenommen werden,
um mit Sicherheit ein Paar Socken mit gleicher Farbe zu
erhalten?

Ein Bauer sagt zu seinem Nachbarn: ,,Wenn du mir drei
Schafe gibt’s, dann habe ich doppelt so viele wie du*. Drauf
sagt der Nachbar: ,,Nein, das machen wir umgekehrt: Wenn du
mir dre1 Schafe gibst, dann haben wir beide gleich viele
Schafe” - Wie viele Schafe haben die beiden Bauern?

Ein Mann ist um 15 Jahre lter als seine Frau. Beide
zusammen sind 85 Jahre alt. Wie alt ist jeder?
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